CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
Laboratorio 1
Otofio 2020
La integral definida. Teorema del valor medio para integrales.

1. Evalia la integral fol Vv dz como el limite de una suma de Riemann,
usando la particién de [0, 1] en donde

y, correspondientemente,
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2. En cada inciso argumenta si en el intervalo dado la funcién es: (i) continua,
(ii) acotada, (iii) integrable:

z?, =z €[-1,0)

(a) f(z)= 5 =0 en [—1,1].

-2, x€(0,1]

sens. £ 40
(b) f(z) = z en [—107, 107].

1, =0

-, O<z<1
(c) flay=q 7 en [0,1].

0, =0

3. Calcula fil |22 + 1| dz.

4. Determina ffz |z| dz. Analiza los casos a <0y a > 0.

6
L <25 si x € [0,1]. Concluye que

5. Prueba que cai <
. Prueba — < —
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6. Demuestra que si f es integrable en [a, b], entonces

/abf(x)dx

Sugerencia: —|f (z) < f(z) < |f ()]

< [l




7. Sea f:[1,3] — R continua. Supén que f13 f(x) dz = 4. Prueba que existe
c € [1,3] tal que f(c) = 2.

8. Sabiendo que fi 3vz 4+ 1dx = 54, encuentra un nimero real ¢ que satis-
faga la conclusion del teorema del valor medio.

9. Sean f : [a,b] — R una funcién continua y ¢ : [a,b] — R una funcién
integrable no negativa. Demuestra que existe ¢ € (a,b) tal que

[ @ =0 [ " gla)de.

Sugerencia: para el caso fj g(x) dz # 0, encuentra cotas inferior y superior
para el cociente f; f(z)g(x)dz/ f; g(x) dz y luego utiliza el TVL.



